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Vysvětlení, změna, doplnění zadávacích podmínek č. 1 (Dodatečná informace č. 1) 

  

Veřejná zakázka:  Dostavba budovy OKB a nástavba provozně technického 

objektu v Oblastní nemocnici Trutnov 

Identifikační údaje zadavatele: 

Název  Královéhradecký kraj 

Sídlo  Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové 

IČO  708 89 546 

DIČ  CZ 708 89 546 

Zástupce Mgr. Martin Červíček, hejtman kraje 

 

Kontaktní osoba ve věcech zadávacího řízení 

• Mgr. Zuzana Stoklasa Fusová, tel.: +420 736 521 900, e-mail: zstoklasafusova@kr-kralovehradecky.cz,  

 
 
Profil zadavatele: 
 
https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html  
 
Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech jejích 
příloh a případných změn. 

 

Druh a režim veřejné zakázky: 

Dle příslušných ustanovení zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, 

(dále též jen „ZZVZ“ nebo „zákon“) se jedná o veřejnou zakázku na dodávky zadávanou v nadlimitním režimu v 

otevřeném nadlimitním řízení. 

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 ZZVZ vysvětlení, změnu a doplnění zadávacích podmínek:  

 

Dotaz č. 1:  
 
Zadavatel uveřejnil Oznámení o zahájení zadávacího řízení pro výše uvedenou zakázku ve Věstníku veřejných 
zakázek dne 11.09.2023, s termínem lhůty pro doručení nabídek 18.10.2023. Ale vlastní Zadávací dokumentaci 
zveřejnil na svém profilu až 13.09.2023.  
 
Žádáme zadavatele, aby uvedl termín pro doručení nabídek do souladu se Zákonem o zadávání veřejných 
zakázek. 
 
 
 
 
 
 

mailto:zstoklasafusova@kr-kralovehradecky.cz
https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html


2 

 

 
 
 
 
Odpověď na dotaz č. 1:  

Zadavatel odeslal oznámení o zahájení zadávacího řízení k uveřejnění do Věstníku veřejných zakázek i do Úředního 

věstníku Evropské unie dne 8.9.2023. V souladu s ust. §56 zákona č. 134/2016 Sb, o zadávání veřejných zakázek, ve 

znění pozdějších předpisů, bylo zadávací řízení zahájeno právě tímto dnem (tedy okamžikem odeslání oznámení), jak 

je ostatně také patrno z detailu veřejné zakázky na profilu zadavatele. Ve Věstníku veřejných zakázek byl formulář o 

zahájení zadávacího řízení uveřejněn dne 11.9.2023. Ode dne 13.9.2023 (9:00 hodin) pak bylo oznámení o 

zveřejnění dostupné v databázi TED (Úřední věstník Evropské unie). Dle ust. §212 odst. 7 zákona č. 134/2016 Sb., o 

zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, pak jde-li o nadlimitní veřejnou zakázku, nesmí zadavatel 

uveřejnit formulář na profilu před uveřejněním v Úředním věstníku Evropské unie. Z toho důvodu je zadavatel 

oprávněn umožnit příjem nabídek v zadávacím řízení až od tohoto okamžiku.  

Zadavatel tedy postupoval zcela v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění 

pozdějších předpisů.    

 

Dotaz č. 2:  

 
Zadavatel v rámci ZD uvedl: 
„Předmětem díla není realizace zdravotnické technologie, !NEOCEŇOVAT! – volné a pevně spojené se stavbou, 
IT technika- volná a pevně spojená se stavbou a vybavení interiéru. Objekty zdravotnické technologie, vnitřní 
vybavení (interiér) a IT technika jsou obsahem DPS, nicméně nejsou předmětem dodávky dle této smlouvy.“ 
 
V rámci předloženého výkazu výměr je k ocenění soubor D1_03_5 – Interiér (vestavěné skříně, kuchyňské 
linky, recepční pult), předpokládáme správně, že výše uvedený soubor je předmětem dodávky zhotovitele a 
má být oceněn? 
 

Odpověď na dotaz č. 2:  

Objekt D1_03_5 – Interiér je potřeba ocenit. 

 

Dotaz č. 3:  

V rámci předloženého výkazu výměr zadavatel u části položek (již provedených) „vynuloval“ množství. 
 
U těchto položek s „vynulovaným“ množstvím nemá tedy uchazeč vyplňovat jednotkovou cenu? 
 

Odpověď na dotaz č. 3:  

U nulových položek nevyplňovat jednotkovou cenu, tyto práce jsou tam uvedeny pouze pro informaci, aby bylo jasné, 

že již byly provedeny v předchozí etapě. 
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Dotaz č. 4:  

V technické zprávě slaboproudu EPS je uvedeno v odstavci k) Systém je vyprojektován jako rozšíření stávajícího 
systému. Instalace musí být provedena v koordinaci se servisní firmou stávajícího systému EPS.  
 
Žádáme zadavatele o informaci, jaká firma provádí servis EPS na objektu ON Trutnov. 
 
 
Odpověď na dotaz č. 4:  
 
Touto firmou je obchodní společnost ADC CZ s.r.o., se sídlem: Havlíčkova 9, Trutnov. 
 

 
Dotaz č. 5:  
 
V technické zprávě slaboproudu je uvedeno, že požadovaný systém ACS, CCTV musí být kompatibilní se stávajícím 
systémem ACS nemocnice Trutnov.  
 
Žádáme o sdělení výrobce těchto systému a popř. které firmy servisují jednotlivé slaboproudé technologie v 
ON Trutnov. 
 
 
Odpověď na dotaz č. 5:  
 
Toto řeší uživatel operativně.  
 

 
Dotaz č. 6:  

Zadavatel v Návrhu SoD čl. 8.5.16 specifikuje rozsah staveništních buněk vč. vybavení pro provoz objednatele na 
staveništi: 
 

• 1x „dvojbuňka“ pro provoz objednatele, pro TDS a AD – bude vybavena barevnou multifunkční tiskárnou 
formát A3 (s kopírkou a scannerem), 4 x pracovní stůl, 6x židle, min 1x skříň na výkresy (cca 1 x 2 m), 2x 
uzamykatelná skříň s policemi, 1x věšák na kabáty, odpadkový koš 
 

• 1x „trojbuňka“ pro zasedací místnost – bude vybavena 1x stůl pro min. 12 osob, 16x židle, 1x věšák na 
kabáty, odpadkový koš, dataprojektor s plátnem, dále bude vybavena kuchyňkou s následujícím vybavením: 
kávovar, rychlovarná konvice, lednice, mikrovlnná trouba, nádobí (min. hrnky, sklenice, malé a velké talíře, 
misky a lžíce, lžičky a příbory v počtu min. pro 12 osob, odpadkový koš, buňka bude vybavena elektřinou a 
vytápěním; 

 
Každá buňka bude vybavena elektřinou, vytápěním a chlazením (ne mobilní klimatizace), osvětlením, připojením k 
internetu. 

• samostatné sanitarní buňky (1x pro ženy, 1x pro muže), buňky budou vybaveny elektřinou a vytápěním 
 
Opravdu zadavatel požaduje pro vlastní provoz na staveništi kontejnery v takovém rozsahu a vybavení? 
Ve výkazu výměr - Vedlejší rozpočtové náklady – viz níže - je uvedena k ocenění tohoto vybavení, která 
nekoresponduje s návrhem smlouvy o dílo.  

 

8 K VRN3007-R 
Zajištění místnosti pro umožnění výkonu činnosti TDS, 
AD, koordinátora BOZP. 

Soubor 1,000 

 VV  "- Poskytnutí místnosti nebo její části včetně vybavení 
pracovním  

  

 VV  "stolem a židlemi pro konání kontrolních dnů,      
 VV  "případně pro umožnění činnosti TDS, AD, SÚ.    
 VV  1  1,000 
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Odpověď na dotaz č. 6:  

Ve výkaze výměr objektu OVN-D01 byl doplněn popis položky č. 8. 

Výkaz výměr ve znění této dodatečné informace č. 1 je přílohou této DI. 

Dotaz č. 7:  

Ve výkazu výměr - Vedlejší rozpočtové náklady – je uvedena položka k ocenění: 

 

18 K VRN4008-R Součinnost při kolaudaci stavby Soubor 1,000 

 VV  1  1,000 

 
V Zadávací dokumentaci je ale uvedeno: 
Předmětem plnění je též obstarání kolaudačního souhlasu (či jiného opatření příslušného stavebního 
úřadu, na jehož základě bude možné trvale užívat dokončenou stavbu ve smyslu zákona č. 183/2006 
Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon, dále jen „kolaudační souhlas“) 
zhotovitelem. 
Žádáme zadavatele o opravu znění výše uvedené položky ve výkazu výměr. 
 
 
 
Odpověď na dotaz č. 7:  
 
Ve výkazu výměr objektu OVN-D01 byla změněna a doplněna položka č. 18.  
 
Výkaz výměr ve znění této dodatečné informace č. 1 je přílohou této DI. 

Dotaz č. 8:  

V Zadávací dokumentaci je uvedeno: 
Předmět díla dále tvoří mimo jiné provedení následujících souvisejících činností, prací a dodávek: 

• zkušební provoz 
- zkušební provoz bude probíhat nepřetržitě po dobu 8 týdnů od ukončení stavebních prací v rámci 1. 
části veřejné zakázky/díla , dále v souladu s obchodními podmínkami; 

 
Žádáme zadavatele o doplnění položky k ocenění uvedeného zkušebního provozu do výkazu výměr. 
 

Odpověď na dotaz č. 8:  
 
Ve výkazu výměr objektu OVN-D01 byla změněna a doplněna položka č. 28.  
 
Výkaz výměr ve znění této dodatečné informace č. 1 je přílohou této DI. 

Dotaz č. 9:  

V Návrhu smlouvy o dílo je uveden požadavek objednatele na bankovní záruku ve prospěch objednatele za dodržení 
povinností zhotovitele vyplývajících z jeho odpovědnosti za vady díla a záruky za jakost, ve výši 3 % z celkové ceny 
díla. 
 
Kam má uchazeč ocenit náklady na výše uvedenou bankovní záruku? 
 
 
Odpověď na dotaz č. 9:  
 
Ve výkazu výměr objektu OVN-D01 byla doplněna položka č. 29, umístěná (vepsaná) za položku č. 18.  
 
Výkaz výměr ve znění této dodatečné informace č. 1 je přílohou této DI. 
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Dotaz č. 10:  

Ve výkazu výměr - Vedlejší rozpočtové náklady – je uvedena položka k ocenění: 

 

27 K VRN9004-R Změna VZT na EKODESIGN ve všech profesích Soubor 1,000 

 VV  1  1,000 
 

Žádáme zadavatele o upřesnění výše uvedené položky. Jedná se o to, že v projektové dokumentaci nejsou 
zatím zohledněny požadavky na ekodesign větracích jednotek dle Nařízení komise (EU)? 
 

Odpověď na dotaz č. 10:  

Z výkazu výměr objektu OVN-D01 byla odstraněna položka č. 27. V PD jsou již zohledněny požadavky na ekodesign 
větracích jednotek dle Nařízení komise (EU).   
 
Výkaz výměr ve znění této dodatečné informace č. 1 je přílohou této DI. 

Dotaz č. 11:  

Ve výkazu výměr - Vedlejší rozpočtové náklady – je uvedena položka k ocenění: 

 

15 K VRN4004-R Monitoring Soubor 1,000 

 VV  "-Zabezpečení pevných bodů pro sledování pohybu objektů   
 VV  "po celou dobu výstavby   
 VV  1  1,000 
 

Žádáme zadavatele o upřesnění požadovaného rozsahu měření (počet bodů, ….) 
 
 
Odpověď na dotaz č. 11:  
 
Body na stávajících objektech v bezprostředním okolí stavby z důvodu monitorování statických poruch stávajících 
objektu zapříčiněných novou výstavbou. 
 

Uvažovat 4 body, s frekvencí měření 1x týdně po celou dobu výstavby. 

Dotaz č. 12:  

Žádáme o vysvětlení, proč je v rozpočtu uvedena nulová položka. 

569 K 76700-R03 Ozn.O03 - Předokenní exteriérové žaluzie, D+M soubor 0,000 

 

Žádáme o její odstranění. 

 

Odpověď na dotaz č. 12:  

V rozpočtu se nachází hned několik položek s nulovou měrnou jednotkou. 

U nulových položek nevyplňovat jednotkovou cenu, tyto práce jsou tam uvedeny pouze pro informaci, aby bylo jasné, 

že již byly provedeny v předchozí etapě, nebo dodávka byla z původní rozsahu vyjmuta. 
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Dotaz č. 13:  

Dle informace od našeho subdodavatele, nesouhlasí počet kusů u těchto položek, žádáme o prověření: 

109 M 767-Z02 Nosník ocelový m 70,000 

 VV  
viz výkres: D1.03.4a1-04, D1.03.4a1-05, D1.03.4a1-06, 

D1.03.4a1-07, D1.03.4a1-08, D1.03.4a1-09, D1.03.4a1-10   

 VV  70  70,000 

110 M 767-Z03 Tyč ocelová závitivá M8 m 90,000 

 VV  
viz výkres: D1.03.4a1-04, D1.03.4a1-05, D1.03.4a1-06, 

D1.03.4a1-07, D1.03.4a1-08, D1.03.4a1-09, D1.03.4a1-10   

 VV  90  90,000 

111 M 767-Z04 Objímka dvoušroubová s hlavou M8 kus 230,000 

 VV  
viz výkres: D1.03.4a1-04, D1.03.4a1-05, D1.03.4a1-06, 

D1.03.4a1-07, D1.03.4a1-08, D1.03.4a1-09, D1.03.4a1-10   

 VV  230  230,000 

112 M 767-Z05 Šroub s hmoždinkou M8 kus 230,000 

 VV  
viz výkres: D1.03.4a1-04, D1.03.4a1-05, D1.03.4a1-06, 

D1.03.4a1-07, D1.03.4a1-08, D1.03.4a1-09, D1.03.4a1-10   

 VV  230  230,000 

113 M 767-Z06 Sestava mont. dílů nosníku kus 230,000 

 VV  
viz výkres: D1.03.4a1-04, D1.03.4a1-05, D1.03.4a1-06, 

D1.03.4a1-07, D1.03.4a1-08, D1.03.4a1-09, D1.03.4a1-10   

 VV  230  230,000 

114 M 767-Z07 Sestava spoj. dílů objímky kus 230,000 

 VV  
viz výkres: D1.03.4a1-04, D1.03.4a1-05, D1.03.4a1-06, 

D1.03.4a1-07, D1.03.4a1-08, D1.03.4a1-09, D1.03.4a1-10   

 VV  230  230,000 

 

Odpověď na dotaz č. 13:  

U závěsných systémů potrubí nejsou všechna místa ve výkresu zakreslena-zaznamenána (jedná se o schematické 

zobrazení závěsného systému), rozhodující je uvedený počet měrných jednotek ve slepém rozpočtu. 

V souladu se skutečností, že byl na základě dotazů obsažených v této dodatečné informaci č. 1 upraven výkaz 

výměr, rozhodl zadavatel o přiměřeném prodloužení lhůty pro podání nabídek.  

 

Nová lhůta pro podání nabídek končí dne 30.10. 2023 v 10:00 hodin.  
 

 

Toto vysvětlení zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele na 
https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html  v detailu uvedené zakázky. 
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Přílohy:  

1. Výkaz výměr ve znění dodatečné informace č. 1  

 

V Hradci Králové dne 19.9.2023 

 
 
 
 
 
Mgr. Zuzana Stoklasa Fusová 

oddělení veřejných zakázek 

na základě pověření 
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